
  

 

ветослав Стоянов прави своя 

избор за работа в сферата на 

здравеопазването, защото от малък обича да 

помага на хората: „Именно това ми даде 

мотивацията да се насоча към 

кинезитерапията. Когато избирах,  ми  

се стори, че специалност 

„Кинезитерапия“ перфектно съчетава 

моите интереси и личните ми ценности. 

От дете проявявах интерес към спорта и 

активния начин на живот, което 

постепенно ме насочи към разбирането 

за формите и строежа на човешкия 

организъм, функциите на органите в 

човешкото тяло – движение, връзки и 

взаимодействия.“ 

По време на обучението си получава 

знания по анатомия и физиология на 

човешкото тяло, биология, ортопедия, 

вътрешни болести и неврология, 

психология, физическо възпитание и спорт, 

които са необходими за нормалното 

развитие и здравословно състояние на 

човека, придобива умения и навици за 

функционална диагностика – методи за 

оценка и изследване, измерване на 

дефицити, наличие на мускулен дисбаланс 

– сила и слабост и пр., нарушения в опорно-

двигателния апарат и техники за терапия. За 

овладяването на уменията и компетенциите 

от особено значение е практическият опит, 

който се придобива по време на 

задължителната учебна практика и 

заложените по програма практически 

часове  в  базата  на  университета,  летният  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

стаж по специалността и участието в 

проекти с практическа насоченост под 

ръководството на ментор и академичен 

наставник. За  този опит Светослав споделя: 

„Имах възможността да работя с 

различни пациенти и да наблюдавам как 

кинезитерапията им помага да се върнат 

към активния живот. Тази практическа 

опитност само засили моята мотивация 

и желание да продължа да се образовам в 

тази област. Особено благодарен съм на 

доц. д-р Филипова, гл. ас. д-р Златков, ас. 

д-р Златкова и ас. д-р Наско Вълчев, 

които не само ми предадоха ценни знания 

и умения, но и запалиха в мен още по-

голяма страст към кинезитерапията. 

Благодарение на тяхната подкрепа и 

вдъхновение разширих вижданията си за 

ролята на кинезитерапевта и 

значението на подхода към пациента.“ 

След завършване на образованието си 

в Югозападния университет, Светослав 

открива собствен кабинет за лечебни 

масажи и кинезитерапия, където 

продължава  да  се развива  и да  помага  на 
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Кинезитерапевт в частен кабинет Massage  

therapy by Svetoslav Stoyanov, гр. Дупница 

Бакалавър „Кинезитерапия“ 

 

 



 

   

страдащите, да подобрят здравето и 

движението си, за да живеят нормално: 

„Вярвам, че правилната рехабилитация и 

физическа терапия, могат да направят 

истинска промяна в живота на хората, 

като им помогнат да се възстановят след 

наранявания и да подобрят качеството си 

на  живот. С  радост  и  гордост приемам 

 

 

 

предизвикателствата, които ми 

предлага кинезитерапията, защото така 

се развивам и надграждам себе си и с 

нетърпение очаквам да използвам 

знанията, уменията и опита си, за да 

направя положителен принос в живота 

на хората.“ 
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